

城乡文明牵手共建活动启动

第一批 25 个结对共建名单出炉



晚会演出现场

本报7月21日讯 (记者 孟凯 廖杰)七月的八湖金岭荷花盛开,芳香四溢,风景如画。7月21日晚,临沂市城乡文明牵手共建启动仪式暨“欢乐农村行”文艺晚会在河东区八湖镇金岭荷花广场拉开帷幕。启动仪式上,城乡文明牵手共建活动第一批25个结对共建名单出炉。

为推动乡村文明行动深入开展,在支持和参与社会主义新农村建设中的带头作用,进一步

提高临沂农村精神文明创建水平,7月21日晚,由临沂市委宣传、市文明办等单位主办,河东区委宣传部、河东区文明办等单位承办的全市城乡文明牵手共建活动暨“欢乐农村行”文艺晚会在河东区八湖镇金岭荷花广场拉开了帷幕。活动现场,以临沂市广播电视台和河东区八湖镇谢坨墩村正式结对共建为标志,全市城乡文明牵手共建正式启动。

在临沂市城乡文明牵手共

建活动启动仪式上,记者了解到,到2012年底,在现有基础上,全市50%左右的村达到县级以上生态文明村标准,从而推动全市“乡村文明行动”广泛深入开展。步骤是按照分期分批原则,市里第一批组织25个市级及以上文明单位,和兰山区、罗庄区、河东区的25个建制村(社区),开展城乡文明牵手共建活动,共建时间为两年。临沂市各县区、各开发区要参照市里的做法,在7月31日前完成本地结

对共建对子的组建。围绕推进社会主义新农村建设,采取“1+1”的方法(1个市级以上文明单位与1个村结对共建),首轮城乡文明牵手共建结对25个。

临沂市城乡文明牵手共建活动启动仪式结束后,主题为“欢乐农村行”文艺晚会拉开帷幕。25个精彩节目为现场的观众奉上了一场精彩绝伦的视听盛宴,最后,晚会在“构建和谐大家园”的歌舞声中落下了帷幕。

临沂首份

北大录取通知书送达

“幸运儿”系兰山小伙刘佳奇

本报7月21日讯 (记者 王逸群 徐升)21日下午3点左右,家住市区银雀山路与商城路交会处附近的高考考生刘佳奇,接过市邮政局工作人员送来的北京大学录取通知书,成为了2011年本市首个拿到北京大学录取通知书的考生。“拿到通知书,心里就踏实了。”刘佳奇接过北京大学录取通知书后,高兴地说。打开录取通知书包裹,得知自己被心仪的信息科学技术学院录取,刘佳奇激动地将通知书递给父母,分享成功的喜悦。

21日下午2点左右,该录取通知书刚刚抵达位于市区俄黄路与大山路交会处的临沂市速递物流公司,1个小时后,就送到了刘佳奇中。“录取通知书派送刻不容缓,总共分为上午、下午和傍晚三个时间段进行派送,确保当天到的录取通知书当天就能派送完毕。”市速递物流公司业务部经理刘锦友说,邮政速递对高考录取通知书单独处理、存放,并派专人专车投递。

据了解,录取通知书投递工作从7月中旬开始,9月中旬结束。目前,全市高校录取通知书投递首个高峰期已经到来,在此期间,预计将有3000多份录取通知书送到考生手中。

刘锦友提醒广大考生,近期尽量不要外出,保证通知书顺利送达,签收时准备好准考证、身份证或者户口簿。如果本人无法亲自接收,代收人在出示考生相关证件的同时,也需出示自己的身份证。

·专业·权威·全面·山东最具影响力的高校招生咨询会

2011山东高招会高职专场

7月23日相约临沂

考生及家长均可免费入场 上百所高校参加

主办：齐鲁晚报 承办：鲁南商报

媒体支持：齐鲁晚报 生活日报 鲁南商报
沂蒙晚报 大众网 鲁南网

时间：2011年7月23日

地点：临沂市体育局院内

作为拥有近80万考生的生泽大省,山东每年都是各高校招揽优秀生源的必争之地。而临沂作为省内考生人数最多、综合素质较高的“生源”大市,在高校招生计划不断扩大的情况下,自然吸引了全国各地的目光。

目前,临沂高招咨询会的各项准备工作已经展开。为使本次咨询会能为考生及家长提供专业、权威的信息,为院校、考生搭建顺畅的沟通平台,临沂拟采取“遍地开花”形式并作为山东高招招生咨询会分会场,力争为临沂考生及家长提供更全面的信息服务。

专业办会经验 主流媒体强势宣传 打造最具影响力的高考咨询会

咨询热线 0539-8966188 15866937315 18653900737